2024年7月17日

乌兰察布市全力确保旅游行业消防安全

乌兰察布讯 入夏以来,乌兰察布市 消防救援支队高度重视旅游行业消防安 全,全面开展了旅游行业火灾防控工作,以 实际行动全力护航旅游业健康发展。

星期三

该支队紧密围绕旅游行业及其周边消 防安全重点单位、人员密集场所等消防安 全重点部位,与相关职能部门密切配合,完

超限治理凸显科技内核

智慧平台又迎观摩考察

第二期全市交通运输综合执法支(大)队

长培训班进入会程最后一项内容,由鄂

尔多斯市交通运输综合行政执法支队党 委委员、副支队长高强,超限超载治理科 科长折鑫带领50余位来自全国各地的培

训班学员实地观摩鄂尔多斯智慧交通平

实时观看平台运行情况,认真听取工作人

员对科技治超信息平台管理系统、超限数

据监管系统、超限执法系统的讲解介绍,详

细了解违法超限超载数据推送、站点实时

监控、数据统计汇总等取得的成效。科技

治超信息平台运行及科技治超非现场执法

方式获考察人员一致好评。随后,考察组

先后来到耳字壕非现场执法点、赛台限检

测站,实地查看了不停车检测系统建设、固

科技赋能治超,守护道路安全。

步,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支

队将认真梳理此次考察调研内容,结合全

市科技治超工作实际,学习借鉴全国各地

先进经验和做法,全面推进信息互联互通,

建立治超信息共享系统,完善政府、社会共

同参与的跨地区、跨部门、跨领域合作机

鄂尔多斯交通执法

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒

演练模拟一大队生产车间因设备短路

一大队组织大队民警和全体戒毒人员开

展消防应急疏散演练,切实提升民警及戒

毒人员的安全意识与突发事件应急处置能

发生火情。随着演练开始,现场民警指挥

戒毒人员按照确定逃生路线,有序撤离至

安全区域,同时启动应急处置预案。戒毒

人员第一时间撤离到安全地带后,执勤民

警当场清点人数,并做了上报。演练过程

中,所有民警行动迅速,人员疏散撤离措施

得当、管控有力,对演练流程均能熟练掌

握,整个演练环节连贯、秩序井然,达到了

预期的目标,取得了良好的效果。

制,开创鄂尔多斯市科技治超新局面。

应急演练贴实战

防患未然保安全

定检测站预检测系统运行等情况。

考察组一行通过平台搭载的电子大屏

鄂尔多斯讯 7月12日,为期3天的

善联合检查机制,组织开展针对旅游行业 的消防安全专项检查活动;瞄准旅游行业 的突出消防问题和薄弱消防环节,重点对 民宿、游客服务中心、公共娱乐场所、餐饮 行业进行排查治理,严格落实重大活动申 报制度和防火安全责任制度,坚决杜绝群 死群伤火灾发生。

针对旅游行业灭火救援实际,该支队 要求各基层消防救援站严格落实车辆器材 装备日检查、周保养制度,补充必要的灭火 药剂和救援物资,确保所有车辆器材装备 处于良好状态,一旦发生火灾事故,用最快 的速度救人、灭火、抢救物资,最大程度地 减少财产损失和人员伤亡。

开足查验通道 保障首航通关



7月14日1时10分,由天津航空公司执飞的GS7986次航班,成功往返俄罗斯符拉 迪沃斯托克机场和呼伦贝尔东山国际机场。这标志着海拉尔直飞俄罗斯符拉迪沃斯托 克国际客运航线圆满完成首航。为此,内蒙古边检总站海拉尔边检站提前制定勤务方 案,先后组织多轮次、全流程边检通关模拟演练,合理安排警力,开足查验通道,圆满完 成首航通关保障任务

强化实战培训考核

鄂尔多斯讯 为扎实推进执法规范化 建设,检验实战协同训练成效,近日,鄂尔 多斯市公安局交管支队警务实战教官团 深入康巴什区大队开展了第二期送教下 基层培训活动,全面提升基层一线民辅警 执勤执法的能力和水平。

活动中,教官团对康巴什区大队前 段时间的实战培训及送教工作进行了考 核,现场点评了演练中存在的问题和不

规范执勤执法行为

足,明确了改进方向。同时,教官团考核 组还认真查阅了工作台账,就进一步加强 实战培训工作进行了详细指导。在理论 培训中,教官团从实战角度出发,对法言 法语应用、规范执法理念、执勤执法安全 防护等内容进行了详细讲解,有效提升了 大家依法履职、规范执法、防范风险的思 想意识,队伍的实战能力水平得到了进一 步提高。 (李浩博)

门要积极会同综合执法局、公共事业服务

中心等部门在校园周边加快交通标志标

线的施划以及标识标牌的安装,通过改造

交通设施来改善校园周边拥堵现象。健

全联合工作机制,形成"学校主导、警察配

合、家长参与"合作共治护学的长效机制,

为学生、老师、家长出行营造安全畅通的

关注民生实事

树林召讯 近日,鄂尔多斯市达拉特 旗召开了"校园畅安"工程提质增效推进 会,安排部署完善校园周边交通基础设施 提质增效工作,全力消除安全风险隐患, 打造校园周边交通治理样板。

会议强调,"校园畅安"工程作为民 生实事工程,是今年全市公安交管的重点 工作之一。各职能部门要强化组织领导 和责任落实,持续破解工作难题。交管部

道路交通环境。 (米宇圣)

实现"校园畅安"

(赵海燕 李梦雨)

禁毒宣传入监所 筑牢拒毒"心"防线

(包乌兰)

巴彦库仁讯 为深入开展全民禁毒宣 传工作,提高在押人员的禁毒意识和抵御 毒品的能力,近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗 看守所组织在押人员开展了禁毒宣传教育

宣传过程中,民警向在押人员发放宣 传手册,详细阐述了国际禁毒日的由来以 及毒品的概念、种类、特征、危害等知识,并 引用真实案例,教育在押人员认清毒品危 害,自觉抵制毒品,远离毒品,珍爱生命。 此次活动,使在押人员深刻地认识到毒品 的危害性和禁毒的重要性,增强了在押人 员远离毒品的信心和决心。

(艾鑫颖)

宣传发力造声势

鄂尔多斯讯 为提高群众交通安全意 识,着力营造讲诚信、守信用的社会氛围, 鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公 路大队于日前,积极开展了诚信建设宣传 活动,推进社会诚信建设与维护交通秩序 融合发展,让诚信理念深入人心。

活动中,该大队民警利用各类新媒 体平台对各类交通违法行为进行曝光, 用诚信建设的有力举措助力辖区道路

紧盯夏季交通风险

鄂尔多斯讯 为进一步加强道路交通 安全管控、净化道路交通秩序,有效消除 交通安全突出风险隐患,全力稳定夏季道 路交通安全形势,鄂尔多斯市公安局交管 支队沿黄高速大队适时开展了夏季交通 安全突出风险专项整治行动。

行动中,该大队根据辖区实际情况, 精心研判,科学合理安排勤务。各中队在 辖区重点路段设置临时执勤点,采取定点 查控和流动巡逻相结合的方式,将警力最 大限度摆在路面,提高路面见警率和管事

诚信理念入人心

交通平稳有序。同时,该大队还不定期 深入辖区企业、高速公路服务区、收费 站口等场所,开展诚信建设宣传,通过 发放宣传折页、悬挂条幅、张贴海报等 形式,引导群众树立诚信观念,摈弃交 通陋习,努力做文明交通的参与者和实 践者,养成自觉遵守道路交通安全法律 法规的好习惯。

构筑安全防控体系

率。此外,该大队还在严格执法上发力, 以"零容忍"的态度,不断加大对酒驾醉 驾、超员超载、无证驾驶等交通违法行为 的查处力度,形成严查、严管、严惩的高压 态势,全力构筑夏季交通安全突出风险防



学习交流助提升 汲取经验促发展

通辽讯 近日,全区执法规范化建设工 作推进会暨上半年执法工作例会在通辽市 召开。内蒙古消防救援总队副总队长李忠 出席会议,全区12盟市防火处、法工处相关 人员、各支队分管领导、法制科室负责人及 部分基层业务骨干参加了会议,会议采取实 地观摩、经验交流和座谈研讨的方式召开。

实地观摩中,科尔沁区、开发区消防救 援大队展示了执法办案场所、办案程序、火 调物证保管、执法档案管理等执法规范化建 设成果;建国街道专职消防站展示了乡镇专 职消防队与消防安全服务中心管理共轨、打 捆运行的新模式,现场了解委托执法融入 "队心合一"经验。在通辽经济技术开发区 万力城商业集中区域展示了乡镇街道"一队 一中心"向商业集中区等拓展延伸的经验做 法,重点介绍了消防监督执法与"智慧街区" 融合建设和监督执法惠民利企的新举措。

锡盟消防救援支队 护航草原那达慕盛会

锡林郭勒讯7月14日,"相约草原·遇 见那达慕"内蒙古自治区第34届草原那达慕 在锡林浩特市开幕。锡林郭勒盟消防救援 支队牢固树立"整体防控"理念,坚持"万无 一失、一失万无"的工作标准,圆满完成了那 达慕开幕式消防安保任务。

-是提高站位,周密部署筑防线。为确 保本次活动安全、有序、顺利进行,该支队组 织召开专题部署会,对活动现场的火灾防 控、执勤保卫、灭火救援和宣传工作进行了 安排部署,逐一明确了人员分工、责任分工, 要求全体执勤人员从思想上高度重视此次 草原那达慕消防安保工作,确保那达慕期间 辖区消防安全形势稳定。

上是执勤备战,筑起安全"防火墙"。该 支队严格按照大型活动保障要求,深入分析 研判活动期间可能出现的火灾风险,优化执 勤力量配置,划分消防安保重点区域和核心 点位,在活动现场设立8个固定执勤点,对 活动核心现场严盯严防。

三是检查宣传,紧绷防火"安全弦"。在 那达慕活动现场,3组防火监督员不间断巡 逻,对现场开展消防安全大排查,重点对场 地舞台灯光、音响设备的线路敷设是否符合 标准等情况进行了仔细的检查,强化各类管 控措施,防止各类事故的发生。活动期间, 消防救援人员向前来观看演出的群众、商户 及现场安保人员发放消防安全知识宣传手 册 2000 余份,并为他们讲解了灭火器的使 用,发生火灾后如何报警、如何逃生,如何扑 救初起火灾等消防常识。

(王秀荣)

"小记者"探访消防站 "蓝朋友"领学新知识

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市消防救援 支队达拉特旗达拉特路消防站迎来了一批特 殊的客人,他们是来自北京市东城区的校外 "小记者"们。

"蓝朋友"带领"小记者"们参观了荣誉 室、消防队员宿舍、火焰蓝影院等场所,并用通 俗易懂的语言向"小记者"们详细讲解了火灾 的危害、如何正确报火警等消防安全常识,各 类消防车辆、器材装备的名称,针对"小记者" 提出的问题,"蓝朋友"——进行了解答。随 后,在消防员的指导下 穿戴战斗服,佩戴防护头盔,也当了一回"小小 消防员"。此次活动让"小记者"们全面、直观、 真实地了解了消防生活,收获了在课堂上无法 实现的学习经历。

(王金梅 梁士成)

内蒙古消防救援总队提示:商铺内不要堵 塞、锁闭、占用疏散逃生通道和逃生出口;在疏 散逃生通道、外窗上设置卷帘门、铁栅栏、防盗 网时,应预留可从内部开启的逃生口,人员生 活、住宿的区域应当设置直通室外的安全出口。

